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YouGov sleeping arrangements
GB Sample: 6th - 7th August 2018

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

beds1. On a different topic...For the following question, 
please imagine that cost and space were not an issue and 
your choice would not have an impact on your relationship. 
If you do not have a romantic partner we are still interested 
in your opinion.Which ONE of the following would be your 
preferred sleeping arrangement with a romantic partner? 

Unweighted base 2092 946 1146 190 310 340 350 902
Base: All GB adults 2092 1016 1076 235 322 352 335 847

My partner and I sharing the same bed 76% 81% 72% 80% 80% 77% 74% 74%

My partner and I sleeping in different beds in the same room 5% 4% 6% 4% 5% 4% 7% 6%

My partner and I sleeping in different beds in different rooms 10% 7% 13% 6% 6% 7% 13% 13%

None of these 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4%
Don't know 3% 2% 3% 5% 2% 4% 1% 2%

Prefer not to say 1% 2% 1% - 2% 2% 2% 1%

Total

Gender Age
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YouGov sleeping arrangements
GB Sample: 6th - 7th August 2018

beds1. On a different topic...For the following question, 
please imagine that cost and space were not an issue and 
your choice would not have an impact on your relationship. 
If you do not have a romantic partner we are still interested 
in your opinion.Which ONE of the following would be your 
preferred sleeping arrangement with a romantic partner? 

Unweighted base 2092
Base: All GB adults 2092

My partner and I sharing the same bed 76%

My partner and I sleeping in different beds in the same room 5%

My partner and I sleeping in different beds in different rooms 10%

None of these 4%
Don't know 3%

Prefer not to say 1%

Total

ABC1 C2DE Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Separated/ 
Divorced Widowed Never Married

1269 823 904 256 190 62 584
1192 900 878 266 175 55 621
78% 74% 81% 83% 62% 64% 73%

6% 5% 6% 5% 5% 11% 4%

10% 10% 10% 10% 17% 15% 9%

3% 6% 1% 1% 10% 6% 8%
2% 3% 1% - 4% 4% 5%
1% 2% 1% 1% 2% - 1%

Marital StatusSocial Grade
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